

北京将建百余个应急避难所

一旦发生地震,市民步行5至15分钟便可到达

本报讯 北京消息:近日,北京市规划委公布了《北京中心城地震及应急避难场所(室外)规划纲要》,今后北京中心城区将每年增加20至30处应急避难场所,市民只需步行5至15分钟,便可进入“应急避难场所”。北京市地震局称,今后城八区将建成应急避难场所100多处。

“北京自2003年在元大都遗址公园建设了第一个应急避难场所,目前已建成的应急避难场所所有28处,可容纳200万人左右。”北京市地震局应急救援处处长杨国宾介绍,据不完全统计,北京市可用于功能性应急避难场所改建的空旷安全地带大约5300多公顷,通过实地考察,会有选择地将它们改造成为功能性避难场所。其中,建筑物相对密集是北京城八区内可望建成这样的场所100多处。

杨国宾说,2008年奥运会之前,功能性应急避难场所将在北京城八区内均衡推开。中心城区每年要完成20—30处,可容纳150万到200万人,各新城每年完成3到5处,可容纳6万到10万人,力争在2010年前完成所有大型避难场所——市、区级公园、学校操场、体育场等避难场所的配套设施建设工作,基本满足市民疏散避难的需要。

“蓝底白色、奔跑的小人,这就是应急避难场所的标志。”杨国宾说,这些场所将统一标志,附近的道路也将设置疏散路线指示牌。按照标准,每个避难场所至少要安排两条以上的疏散道路,保证市民能够迅速抵达。

评论 07110511401

6年查处6万多件侵犯知识产权案

据新华社长沙11月4日电(记者 刘文杰 王丹丹)记者4日从长沙召开的“2007中国商标节”上了解到,自2002年至今年上半年,全国工商机关公平交易执法和经济检查系统,共查处侵犯知识产权案件60203件,案值约14.15亿元,罚没款4.72亿元。

据了解,近年来,工商部门先后保护了美国雅诗兰黛公司、可口可乐(中国)公司、美国安海斯·布希公司等企业的知识产权。特别是2004年,国家工商总局解决了侵犯美国“雅诗兰黛”注册商标的不适宜企业名称问题,得到社会各界和国际上尤其是美国国内的高度评价。

60多个国家地区建孔子学院和课堂

据新华社青岛11月4日电(记者 刘宝森 徐冰)记者从4日在青岛市召开的第五届国际华文教育研讨会上获悉,截至目前,孔子学院和孔子课堂已经在世界上62个国家和地区落户。

国家汉语国际推广领导小组办公室副主任马箭飞在会议上说,目前,已有62个国家和地区成立了199所孔子学院和孔子课堂,它们与当地华文教育机构一起,成为直接为当地华文教育服务的有效平台。

马箭飞说,今年以来,我国已经派出汉语教师1500名,志愿者2000多名,分赴世界各地支持当地汉语教学和华文教育工作。同时,在24所高等院校试点设置了汉语国际教育专业硕士学位,在26个省、自治区、直辖市成立了100个中小学汉语国际推广基地。

成都双流国际机场浓雾锁港

8000多名旅客被滞留

据新华社成都11月4日电(记者 海明威)成都双流国际机场4日上午因遭遇浓雾,造成大面积航班延误,机场一度关闭1小时46分钟,8000多名出港旅客滞留机场,不能按时飞往目的地。目前机场已全面恢复正常。

据该机场党工部吕俊明介绍,

因浓雾,机场于4日7时20分至9时06分关闭,导致了期间所有进出港航班都不能正常起降,共造成69个进出港航班延误,同时还造成了1个飞往北京的航班被迫取消,2个进港航班中途返航的局面,并致使8000多名出港旅客滞留机场,不能按时飞往目的地。

南昌四五十名歹徒冲进一商场砍伤14人

2人重伤,疑与商业竞争内幕有关

本报讯 南昌消息:昨日下午1时许,南昌市中山路天虹百货内闯入一伙不明身份男子,该伙男子随身携带砍刀、斧头,一进入商场见工作人员就砍。据商场工作人员说,目前有14名员工被砍伤在医院救治。

记者在商场内部看到,商场入口处左边一大门玻璃被砸破了一个窟窿,落了一地碎玻璃。记者看到地上有新鲜血迹,而靠近一楼服务台,血迹更多。

随后,记者前往南昌市第一医院了解情况。一名戴姓男子告诉记者,他是商场防损部的工作人员,下午1时30分左右,他正在商场二楼值勤,突然二楼冲过来几十个人,手拿砍刀、弹簧刀、斧头等凶器,见穿制服的工作人员就砍,他的腿部也

被砍了一刀,然后被人推倒在地。据了解,被砍伤的都是商场防损部的工作人员,共有14人受伤,其中2人受伤较严重。

熊某说,估计行凶者来了四五十人,每人手里都拿着凶器,他们直接冲到商场二楼砍杀,之后继续在一楼追砍他们。

天虹商场招商部黄姓工作人员告诉记者,事情发生得太突然,他估计这是一次有计划、有预谋的行动,可能跟南昌某一商场有“关系”,他们商场内的供货商有人认识行凶者,而有几个行凶者就是某商场的工作人员。

而天虹商场企划部经理常小姐则向记者表示,监控录像目前已被警方拿走,她本人当时不在现场,具体情况不清楚。



深圳工地一塔吊驾驶室坠落

工人高空摔下3死5伤

本报讯 深圳消息:“轰隆一声,就看到整个塔吊驾驶室坠落下来……”前日下午4时52分,深圳宝安区民治街道内一楼盘工地上,一台塔吊突发事故,塔吊驾驶室整体坠落,事件中3名重伤者在送往医院途中死亡,另有5名施工人员受伤被紧急送往医院治疗。目前,事故原因还在进一步调查中。

徐小姐说,当时她正走在该

工地对面马路上,看到工地上的塔吊正在工作。突然,她看到塔吊的驾驶室整体坠落下来,当时驾驶室内可见有两名工人。接着就听到“轰”的一声巨响。她赶紧跑到马路对面查看情况,这时塔吊周围已经围了很多人。目击现场的工人说场面很惨烈,在楼下作业的几名工友也不同程度的受伤。

上图为出事塔吊已经严重变形

“中海1号”海难搜救追踪

搜救工作在继续 船员生还无可能

本报讯(记者 金志刚)“出于实际情况和人道主义考虑,‘中海1号’落海船员的搜救工作依然在继续,但到目前为止打捞上来的遇难船员遗体还是3具,其余13名失踪船员生还的可能已接近于零。”今天上午10时,辽宁省海上搜救中心在接受本报记者采访时,披露了最新进展。

绍兴受贿罪被判刑十年

据新华社杭州11月4日电(记者 黄深钢)浙江省舟山市中级人民法院近日对被告人任其良作出一审判决,以受贿罪判处有期徒刑10年,并处没收财产10万元;扣押在绍兴市纪委的赃款54万余元予以没收,上缴国库。

任其良出生于1962年6月,原是浙江省绍兴市委副书记,曾任上虞市市长、市委书记。

舟山市中级人民法院经审理查明,2000年至2006年,任其良利用担任上虞市市长、市委书记的职务便利,为他人土地审批、项目承接和终止、公路改造、履约保证金退还、公司股权归属、项目建设、示范村资金划拨、政策优惠、土地出让拆迁、土地使用权转让中税费减免等方面谋取利益,多次非法收受他人财物共计54万余元。

Bandi Panda



「搞怪」时装秀

昨日,中国国际时装周周二(11月4日)在北京国际时尚设计广场举行。图为模特在展示「搞怪」时装作品。新华社记者 殷博古 摄

承诺治愈乙肝未兑现 患者告医院获退治疗费

据新华社广州11月4日电(记者 赖雨晨 肖文峰)广州友谊医疗门诊部在电台广播中做广告,称能治愈乙肝。一武汉籍女子魏某在该院治疗两个疗程后未愈,愤然起诉医院,此案日前经广州市天河区法院一审结案,判决被告退还原告治疗费21000元。

2006年4月,魏某在广播中听到被告广州友谊医疗门诊部的广告,称该院利用生物免疫手段治疗慢性乙型肝炎,魏某后到被告处咨询医疗信息,被告处的工作人员向她表示,可以彻底治愈她的慢性乙肝,若不能治好,就全额退还治疗费。魏某于是同意在被告处治疗,并与其签订了《慢性乙型肝炎病毒感染者生物免疫疗效承诺保证书》。

2006年4月至8月,魏某在广州友谊医疗门诊部治疗了一个疗程,花去21000元。疗程结束后检验结果显示未能治愈。

双方经协商,被告免费为魏某再治疗一个疗程,其后检验结果显示魏某的乙肝仍未治愈。魏某根据保证书,多次要求被告退还治疗费,一直遭到拒绝,便将医院告上了法庭。

严打松花江流域非法淘金活动

吉林销毁5条淘金船

据新华社长春11月4日电(记者 褚晓亮)吉林省三湖保护局日前会同有关地方政府部门,对吉林省桦甸市松花江支流地区的非法淘金活动展开打击行动,在陆军预备役47师工兵团的协助下,一次性销毁了正在进行非法采挖的5条淘金船。

桦甸市金矿资源丰富,这里的夹皮沟金矿素有“中国黄金第一矿”的美誉。处于桦甸市与抚松县交界的二道松花江是松花江上游的一条主要支流。长期以来,来自全国各地的一些非法淘金者聚集在这里进行非法淘金活动,给当地生态带来严重破坏。